

Чебулинская газета

№ 13 (8198) 19 февраля 2010 года ПЯТНИЦА

Газета издаётся с 1935 года. Цена договорная.



НОВОСТИ

СОБЫТИЯ

РЕКЛАМА

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОГРАММА

С ДНЁМ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА!



Года одни парни ломают голову, идти или не идти служить в армию и как от неё «откосить», другие выбирают себе армейскую профессию, как это сделали три выпускника 2008 года из Верх-Чебулы. Среди них и серебряная медалистка Юлия Никитина. Она поступила в Ярославскую военно-экономическую финансовую академию. Некоторые курсанты с удивлением её спрашивали: «Поступила сама?! Без

протеже из такой глубинки?»

Представьте – сама! Сегодня Юлия носит погоны, учёба ей даётся легко. Никитина наравне с парнями постигает воинские азы. Ежедневные, постоянные тренировки, так называемая муштра, куют характер и силу. Но однажды на плацу в праздник курсанты увидели её красиво вальсирующую в белом бальном платье. Девушка, прошедшая хорошую танцевальную школу в Верх-Чебуле, в ми-

нути от отдыха от занятий продолжает заниматься танцами. И хотя в народе анекдоты складывают про армейских солдафонов, девушка из Верх-Чебулы считает, что военные люди должны быть всесторонне развитыми, и доказывает это делом.

Её друзья, Степан Карпилов и Николай Груздев, которые держат с Юлией эсэмэсовскую связь по мобильнику, учатся в Новосибирском военном институте внутренних войск имени генерала армии И. К. Яков-

лева. Оба на командном факультете. К ребятам, когда они принимали присягу, приезжали беспокойные родители. Посмотрели на своих подтянутых красивых сыновей и гордостью просияли. Правда, дома Анна Георгиевна Карпилова перед мужем разошлась:

- ОИ, тяжело им там. В ответ услышала:

- Ничё, ничё, настоящими мужиками будут. Степан и Николай недавно сдавали экзамены по рукопашному бою, челночному бегу, лыжам, гимнастике, подтягиванию, бегу на три километра. Оценки получили отличные. Говорят, что учёба им нравится, и на многие вещи они стали смотреть по-другому. Малую родину не забывают. Перед новым годом созвонились и вместе приехали домой в наш район. Уверена, когда эти стройные курсанты шли по посёлку, вслед им обернулась не одна девушка.

Валентина АЛЕКСЕНКО.

На снимках: Степан Карпилов на принятии воинской присяги; Юлия Никитина и Николай Груздев.

Уважаемые земляки, сердечно поздравляю вас, ветеранов и молодёжь, мужчин и женщин, которые стояли и стоят на страже рубежей нашей отчизны, с Днём защитника Отечества! Профессия «Родину защищать» всегда была, есть и будет почётной на Руси. Особое значение этот всенародный праздник приобретает в год 65-летия Победы в Великой Отечественной войне. В эти дни особые слова благодарности и признательности мы выражаем нашим дорогим ветеранам войны и труженикам тыла, которые выстояли всем смертям назло в тяжелейшие годы для нашей страны. Вы служите для нас примером высокой нравственности, патриотизма, отваги и твёрдости духа.

Уважаемые юноши, вы славно продолжаете традиции старшего поколения, неся нелёгкую военную службу. Пусть над нами всегда будет мирное небо.

Говорят, что мужчина – это жизни монолит, он – воин, он – магнит. И пусть всегда будет так! Желаю всем жителям нашего района, ветеранам и солдатам, призванным в ряды Российской армии, крепкого здоровья, несгибаемой силы воли, душевного тепла и всего самого доброго!

Глава района П. П. ПАСОВ.

Год села

Что нам стоит дом построить ...

Интервью главного архитектора района Елены Малетиной.

- Елена Анатольевна, расскажите, что представляет собой программа «Год села», запущенная в нашем районе, и какие вопросы она вызывает у вас как у главного архитектора?

- Самый большой вопрос: где на реализацию всех наших планов взять деньги? Ведь мы попали в кризис. Из областного бюджета на строительство спорткомплекса отпускается 75 миллионов рублей плюс 25 миллионов спонсорских денег. Проект пришлось удешевить – поменяли материалы для кровли и стен, стоимость их будет ниже. Общая площадь спорткомплекса с двумя игровыми залами составит 3 тысячи квадратных метров. 6 миллионов 400 тысяч рублей уйдёт на покупку нового оборудования и мебели. Это будет красивое сооружение, которое украсит наш посёлок так же, как центр творчества. Спорткомплексу придумали название «Олимпиец». А что, ведь заинтересовались же баскетболистом Романом Волковым московские тренеры! Ну и размерчик у Ромы, говорят они. Чебулинского школьника, потенциально сильного игрока, уже готовы забрать к себе самые престижные баскетбольные клубы. На российских соревнованиях успешно выступают и привозят медали каратисты из нашего района. И это при том, что спортивная школа не имела специализированных залов, арендовала различные помещения, даже в бывшем продмаге. Будущий спорткомплекс даст шансы на новые победы. Площадка под него готова, недели через две начнутся земляные работы.

Но строить всегда легче, чем перестраивать, поэтому хирургический корпус больницы более трудный объект. Здание было в аварийном состоянии – на выпущенных стенах лежало перекрытие. Предстоит его усиление, стяжка стен. Затем – замена (Окончание на 2 стр.)



Что нам стоит...

(Начало на 1 стр.)

кровли, окон, сантехники, установка вентиляции, пожарной сигнализации и отделочные работы. На капитальный ремонт второго корпуса больницы, в котором разместят гинекологическое, родильное и хирургическое отделения, выделяют из областного бюджета 73 миллиона рублей. Около 12 миллионов рублей уйдёт на новое оборудование и мебель.

- Что предстоит сделать в здании районного дома культуры?

- Здание РДК большое, не то, что в Крапивино. Строители эту деталь отметили положительно – легче будет работать. Но в нём всё по старинке – гипсовые потолки, слабый свет и звук, деревянные панели, против чего выступают пожарные. РДК можно превратить в современный дворец культуры, если усилить финансирование. Пока же основательный ремонт проблематичен из-за малых средств. На объект отпущено 9 миллионов рублей. После демонтажа начинается отделка современными материалами холла, зрительного зала, поменяется сантехника. Но больше всего денег на себя потянут механика сцены, свет и звук...»

- Губернатор области объявил 2010-ый годом малоэтажного строительства. Какое жильё будет построено в нашем районе?

- Три года назад в Верх-Чебуле была заложена новая улица – Губернаторская. Сегодня там введено шесть домов и строятся ещё 12.

В 2010-ом на Губернаторской улице начнётся настоящий строительный бум – намечено возвести 10 малоэтажных домов (обещает взяться за данный проект и холдинговая компания «Сибирский деловой союз»). В планах администрации района – за лето провести центральный водопровод по улице, построить автомобильную дорогу и сделать уличное освещение. Если говорить о трёхэтажном 25-квартирном доме на Октябрьской в Верх-Чебуле, то там уже приступили к кирпичной кладке первого этажа.

На реализацию программы «Год села» администрация района и все подрядные организации настроены только оптимистично. Хочется верить, что жители сёл поддержат нас в вопросах благоустройства. И тогда осенью мы увидим много хороших перемен в нашем районе.

Интервью брала
Валентина
АЛЕКСЕЕНКО.

Любую стужу одолеем



Все, у кого дома печное отопление, немножко кочегары. Кто с опытом, кто без онога. Но все дружно отмечают, что зима нынче суровая. То крутые морозы, то сильные ветродуи. Также размышают и работники котельной микрорайона Северный. Вот что говорит их

начальник, директор ООО «Чебулинское ЖКУ» Андрей Александрович Андраханов.

- По сравнению с прошлым годом угли мы расходуем больше. Это повсеместно так. Работа хоть и напряжённая, но идёт спокойно. Был на прошлой неделе порыв теплотрассы и

водопровода на улице Чумайского восстания, но мы своими силами быстро устранили неисправность. Порыв на теплотрассе заварили, а четыре метра водопровода просто заменили. Хозяйство у Андрея Александровича большое. В котельной гудят четыре котла и пятый в

резерве. В каждой смене четыре кочегара. Уголь подаётся по транспортёрной ленте в накопительные бункеры. Но только два котла механизированы. В остальные уголь кидают по старинке, лопатой. Зато золоудаление осуществляется транспортёром, что значительно облегчает труд кочегаров.

К «Чебулинскому ЖКУ» относятся также коммунальные объекты Усть-Чебулы, Усманки, Николаевки и очистные сооружения районного центра. Зиму все отработали без сбоев. Случались мелкие неполадки, но их устранили своими силами. Единственное, в Усманке потребовались токарные работы. Но там мастер Алексей Петрович Иванников быстро решил проблему в местных мастерских.

В этом году работой котельной в микрорайоне Северный особенно довольны жители улицы Новой. Здесь проложили воздушную

зализированную теплотрассу.

- Сколько живём, ни один год так тепло не было, все довольны, – говорят они.

Коллектив, обслуживающий котельную и коммуникации, сложился дружный. Здесь нет текучки кадров. Половина – заядлые рыбаки. Выезжают в Шарыпову на зимнюю рыбалку, а летом – на Кию. Вместе отдыхают на природе. С коллегами расстаются только провожая на пенсию.

Таким дружным коллективом легко любую стужу победить.

А. ЛЕЙБЕРТ.
Фото автора.

На снимке: старший смены Вячеслав Валерьевич Парфёнов, сварщик Николай Петрович Парфёнов, машинист котла Владимир Зигмундович Крамер, электрослесарь Иван Васильевич Борискин, машинист котла Вячеслав Владимирович Крамер.



к 65-летию Великой Победы

Родом из военных лет

22 июня 1941 года наш председатель сельсовета Шохин Алюс (так звали его по-деревенски) кастрировал у нас поросёнка. Дед мой уже было собрался угостить его за работу, но забежал сосед (зав. клубом Лапин Николай Семёнович) и с порога сообщил о начале войны с Германией. «Будет сообщение правительства, Молотов будет выступать» - сказал он. Все, кто услышал это, поспешили в клуб, но захватили только конец сообщения «...Враг будет разбит, победа будет за нами!» и потом музыка.

Я к тому времени закончил 4-ый класс своей школы в деревне Прележ. Но начало войны, возраст 11 лет и ближайшая средняя школа за 15 километров в Чумае изменили все мои планы. Дед был моим опекуном, так как родители умерли, сказал: «Учёба подождёт, будешь моим помощником». Он работал конюхом в колхозе.

К осени из двух бригад колхоза «Волгарь» создали одну, взрослые мужчины ушли на фронт. В конюховке работали одни старики и я один из пасынков. У всех сыновья воевали. Два моих дядьки были на фронте, один строил КМК. У Брастова Сергея

Алексеевича два сына погибли и один умер от болезней. Список можно продолжать и дальше.

Летом я, как и все подростки, работал на разных работах. Весной боронили посевы на лошадях, потому что зачастую сеяли вручную из луковиц. Пололи посевы от сорняков, заготавливали сено и силос. А осенью в страдную пору приходилось работать и днём, и ночью. Жали, вязали снопы, сваживали в скирды, молотили, сушили, веяли, возили на сдачу государству хлеб, табак, сено. Обратным путём везли керосин и смазку для тракторов и комбайнов. Техники было очень мало и она часто ломалась. Неудивительно. Ведь обслуживали её малоопытные девчонки и мальчишки.

Лошадей тоже не хватало, особенно после массового падежа весной 1943 года от бескорыши и чесотки. Но производителей-жеребцов берегли. Был у нас такой по кличке Сокол, очень своеобразный жеребец. Если кто обидит, то обязательно укусит. В те времена председатели и бригадиры часто менялись, то в армию заберут, то из района кого-нибудь пришлют. Некоторые старались погарцевать на Соколе, повыпендривать



Е. М. Васильев

ваться и, как правило, оказывались в зубах у жеребца.

В ноябре 1944 года в Карабарово открыли семилетнюю школу, и мы, переростки, где-то 10 мальчишек и девчонок, пошли в 5 класс. Для колхоза настали трудные времена. Говорили, что школу закрыли на уборочный период, а то и просто силой возвращали на работу. Ведь с руководителями хозяйств

строго спрашивали о ходе уборки урожая.

Раннее утро 9 мая 1945 года – стук в окошко. Я тогда квартировал у Писаревых (у деда Фёдора). Девушка, по-моему по фамилии Ильиненко, крикнула: «Бабушка, война закончилась, наши победили».

Что после этого было, трудно передать словами. У бабушки только сын Иван израненный был дома, сыно-

вья Федор, Трофим, Моисей, внук Николай (кажется, Малахов) и зять были ещё на фронте. Я, конечно, тут же побежжал сообщить эту новость своим деревенским одноклассникам. Собрались в школе. Директор Иван Семёнович Бычков (тоже фронтовик) объявил, что сегодня не учебный день, а большой праздник. «Идите, – сказал он, – домой и сообщайте эту новость всем».

Война закончилась, но работы в колхозе не убавилось. Уже меньше, но мы подростки продолжали помогать хозяйству.

В 1948 году закончил 8 классов Чумайской школы. И вместе с одноклассником Пилигиным Михаилом поступили в Марининское педучилище. После окончания его в 1952 году приехал в свое село и проработал в школе 50 лет.

Эти воспоминания пишу для того, чтобы хоть чуточку показать, что такое война, и в каких условиях жили, работали, учились мы, молодёжь военных лет. Пусть мы не воевали, но внесли свой вклад в Победу работой на трудовом фронте.

Е. ВАСИЛЬЕВ.
п. Новоивановский.

Следующий номер «Чебулинской газеты» выйдет в пятницу 26 февраля 2010 г.

TV

программа телепередач

22 - 28
февраля

ПОНЕДЕЛЬНИК, 22

ВТОРНИК, 23

СРЕДА, 24

ЧЕТВЕРГ, 25

ПЯТНИЦА, 26

СУББОТА, 27

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 28

1 06.00 Новости
06.10 М/Ф «Трое из Простоквашин»
06.30 XXI зимние Олимпийские игры. Конькобежный спорт. Хоккей. Сборная Канады - сборная США. Фристайл.
10.10 XXI зимние Олимпийские игры. Фигурное катание. Спортивные танцы. Произвольная программа. Фристайл.
12.30 Праздничный концерт к Дню защитника Отечества.
13.10 Т/с «Десантура».
21.00 Время.
21.15 Т/с «Снайпер. Оружие возмездия».
22.10 Х/Ф «Офицеры».
00.00 XXI зимние Олимпийские игры. Фигурное катание. Спортивные танцы. Произвольная программа.
01.50 Х/Ф «Идеальный мужчина».
03.20 «Попавшие в сеть».
04.00 XXI зимние Олимпийские игры. Хоккей. Стыковые матчи. Лыжное двоеборье. Фристайл.

1 06.00 Новости
06.10 Х/Ф «Мерседес» уходит от погоды.
07.45 XXI зимние Олимпийские игры. Фигурное катание. Спортивные танцы. Произвольная программа. Фристайл.
10.00, **15.00** Новости
10.05 Модный приговор.
11.00 «Участок».
12.00 XXI зимние Олимпийские игры. Хоккей. Стыковой матч.
14.30 Понять. Простить.
15.20 Т/с «Обручальное кольцо».
16.20 «Спальный район».
16.50 «Федеральный судья».
18.00 Вечерние новости.
18.20 «Давай поженимся!».
19.10 Т/с «След».
20.00 «Жди меня».
21.00 Время
21.30 Т/с «Снайпер. Оружие возмездия»
22.20 «Вторая жизнь».
23.10 Ночные новости.
23.30 «Наказание талантам».
00.20 Х/Ф «Вне поля зрения».

1 05.00 XXI зимние Олимпийские игры. Хоккей. Стыковые матчи. Лыжное двоеборье. Фристайл.
10.00, **15.00** Новости
10.05 Модный приговор.
11.00 «Участок».
12.00 XXI зимние Олимпийские игры. Хоккей. Четвертьфинал.
14.30 Понять. Простить.
15.20 Т/с «Обручальное кольцо».
16.20 «Спальный район».
16.50 «Федеральный судья».
18.00 Вечерние новости.
18.20 «Давай поженимся!».
19.10 Т/с «След».
20.00 Пусть говорят.
21.00 Время.
21.30 Т/с «Снайпер. Оружие возмездия»
22.20 «Человек и закон».
23.20 «Интересное кино» в Берлине.
00.00 Ночные новости.
00.10 Х/Ф «Морпехи».
02.30 Х/Ф «Земля мертвых».

1 05.00 XXI зимние Олимпийские игры. Хоккей. Четвертьфинал. Горные лыжи.
10.00, **15.00** Новости
10.05 Модный приговор.
11.00 «Участок».
12.00 XXI зимние Олимпийские игры. Хоккей. Четвертьфинал.
14.30 Понять. Простить.
15.20 Т/с «Обручальное кольцо».
16.20 «Спальный район».
16.50 «Федеральный судья».
18.00 Вечерние новости.
18.20 «Давай поженимся!».
19.10 Т/с «След».
20.00 Пусть говорят.
21.00 Время.
21.30 Т/с «Снайпер. Оружие возмездия»
22.20 Х/Ф «Свидание всплеснуло».
23.50 Ночные новости.
00.10 Х/Ф «Залечь на дно в Брюгге».
02.20 XXI зимние Олимпийские игры. Биатлон. Мужчины. Эстафета.

1 05.00 «Доброе утро». **08.00** XXI зимние Олимпийские игры. Фигурное катание. Женщины. Произвольная программа.
12.00, **15.00** Новости
12.20 «Участок».
13.20 «Детективы».
14.00 Другие новости.
14.20 Понять. Простить.
15.20 Т/с «Обручальное кольцо».
16.20 «Спальный район».
16.50 «Федеральный судья».
18.00 Вечерние новости.
18.20 «Давай поженимся!».
19.10 Т/с «След».
20.00 Пусть говорят.
21.00 Время.
21.30 Т/с «Снайпер. Оружие возмездия»
22.20 Х/Ф «Свидание всплеснуло».
23.50 Ночные новости.
00.10 Х/Ф «Залечь на дно в Брюгге».
02.20 XXI зимние Олимпийские игры. Биатлон. Мужчины. Эстафета.

1 05.00 «Доброе утро». **06.00** XXI зимние Олимпийские игры. Конькобежный спорт. Керлинг.
07.30 «Доброе утро».
09.00, **12.00**, **15.00** Новости.
09.05 Малахов+.
10.20 Модный приговор.
11.20 Контрольная закупка.
12.20 «Участок».
13.20 «Детективы».
14.00 Другие новости.
14.20 Понять. Простить.
15.20 Т/с «Обручальное кольцо».
16.20 «Спальный район».
16.50 «Федеральный судья».
18.00 Вечерние новости.
18.20 «Давай поженимся!».
19.10 Т/с «След».
20.00 Пусть говорят.
21.00 Время.
21.30 Т/с «Снайпер. Оружие возмездия»
22.20 Х/Ф «Свидание всплеснуло».
23.50 Ночные новости.
00.10 Х/Ф «Залечь на дно в Брюгге».
02.20 XXI зимние Олимпийские игры. Хоккей. Финал.

1 06.00 XXI зимние Олимпийские игры. Бобслей. Сноуборд. Фигурное катание. Показательные выступления.
10.00, **12.00** Новости
10.10 Непутевые заметки.
10.30 «Пока все дома».
11.20 Фазенда.
12.10 К 90-летию Алексея Смирнова. «Две славы солдата и актера».
13.00 Х/Ф «Экипаж».
15.40 Анастасия Вертина. «Бегущая по волнам».
16.40 «Две звезды».
18.30 XXI зимние Олимпийские игры. Фигурное катание. Показательные выступления.
21.00 Воскресное время.
22.00 «Мультиности».
22.30 Т/с «Остаться в живых».
23.10 Х/Ф «Напромахом».
01.10 Х/Ф «12 обезьян».
03.10 XXI зимние Олимпийские игры. Хоккей. Финал.

1 05.20 Х/Ф «34-й скорый».
07.20 «Сменопанорама».
07.50 «Сам себе режиссер».
08.40 «Утренняя почта».
09.15 Х/Ф «Дети без присмотра».
11.00, **14.00**, **17.00**, **20.00** Вести.
11.50 Т/с «Тайны следствия».
12.45 Т/с «Территория красоты».
13.40, **17.50** Вести. Дежурная часть.
14.50 Т/с «Вызов».
15.45 «Суд идет».
16.30 «Кулагин и партнеры».
18.00 Т/с «Ефросинья».
19.00 Т/с «Слово женщины».
20.50 «Спокойной ночи, малыши!»
21.00 Т/с «Сивый мерин».
21.55 Х/Ф «Таинственная река».
00.40 Вести +.
01.05 «Комната смеха».

1 05.20 «Утро России».
05.07-8.35, **11.30, 14.30**, **16.40**, **20.30** «Вести - Кузбасс».
09.05 «Мусульмане».
09.15 «Мой серебряный шар. Борис Бабочкин».
10.00 Т/с «Срочно в номер-2».
11.00, **14.00**, **17.00**, **20.00** Вести.
11.50 Т/с «Тайны следствия».
12.45 Т/с «Территория красоты».
13.40, **17.50** Вести. Дежурная часть.
14.50 Т/с «Вызов».
15.45 «Суд идет».
16.30 «Кулагин и партнеры».
18.00 Т/с «Ефросинья».
19.00 Т/с «Слово женщины».
20.50 «Спокойной ночи, малыши!»
21.00 Т/с «Сивый мерин».
22.40 Вести +.
23.00 Х/Ф «Блейд-2».

**ТОРГОВОЙ КОМПАНИИ
требуется**

грузчик - экспедитор.
Тел. 8-960-914-88-88.

Г. МАРИИНСК

Зубопротезный кабинет
по ул. Ленина, 81

ПРИГЛАШАЕТ

на все виды протезирования:
✓ обычное,
✓ металлокерамика,
✓ облегченные съемные протезы.

Лечение и восстановление зубов под коронки.
ЛО - 42 - 01 - 000 - 612

от 18.09.09.

СПУТНИКОВЫЕ АНТЕННЫ

Триколор, Радуга-ТВ, спорктканал, Интернет. Установка, рассрочка. Тел. 8-384-43-5-46-00, 8-904-966-82-27.

ТРЕБУЕТСЯ

Почтальон в ОПС «Верх-Чебула». Тел. 2-13-32.

**УВАЖАЕМЫЕ
жители пгт. Верх-Чебула!**

Филиал «Энергосеть Чебулинского района» сообщает, что по всем вопросам и предложениям, связанным с электроснабжением, вы можете обратиться по телефону доверия: **6-10-23** в пгт. Верх-Чебула и **8-38442-36-20-24** в г. Кемерово.

ХОККЕЙ

23 февраля 2010 г.

Соревнования, посвященные

Дню защитника Отечества!

детские команды 4-6 кл. – начало в 12 часов дня;
юношеские команды – начало в 2 часа дня;

мастер класс – шоу взрослые – начало в 3 часа дня.

Оргкомитет

**Благодарим**

Выражаем сердечную благодарность всем родственникам, друзьям, знакомым и всем тем, кто не оказался равнодушным к нашему горю и помог морально и материально в проведении похорон нашего дорогого любимого человека – мамы, жены, бабушки Приваловой Тамары Алексеевны. Огромное вам спасибо и низкий поклон. Дай Бог вам крепкого здоровья.

С уважением семьи Приваловых,
Крамаренко.

Благодарим начальника колонии Кп-3 С. Н. Зубанова, главу администрации А. Н. Васковича и предпринимателя С. Н. Тимкачева за оказанную помощь детскому саду. Поздравляем вас с праздником! Желаем здоровья, счастья, успехов.

Коллектив

МДОУ «Новоиновановский
детский сад «Тополек».

Поздравляем!

УВАЖАЕМЫЕ ОФИЦЕРЫ, СОЛДАТЫ, ВETERАНЫ ВОЕННОЙ СЛУЖБЫ!



23 февраля наша страна традиционно отмечает славную дату - День защитника Отечества!

День защитника Отечества - великий всенародный праздник, который является олицетворением славы русского оружия, отваги и доблести тех, кто посвятил свою жизнь воинской службе на благо нашего государства. Этот праздник близкий и дорогой для каждого россиянина.

Это праздник всех, кто выбрал своей профессией Родину защищать, всех, кто честно выполнял и выполняет свой долг в рядах Вооруженных Сил. Во все времена в России военная служба была делом чести, школой мужества и самоотверженности, символом верности своей Родине.

В этот знаменательный день от всей души желаю ветеранам войны и воинам Вооруженных Сил крепкого здоровья, семейного благополучия, радости и всех земных благ!

С. ВОРОНОВ,

майор, врио начальника отдела (военного комиссариата Кемеровской области по г. Маринск, Маринскому и Чебулинскому районам).

Уважаемые участники боевых действий и ветераны воинской службы!

Дорогие друзья!

От всего сердца поздравляем вас с Днем защитника Отечества!

23 февраля вся страна отмечает один из самых значимых праздников. Он важен и для нынешних защитников, несущих службу в рядах Российской Армии, и для ветеранов войн и военной службы, и для обычных граждан, хорошо осознающих, кому они обязаны возможностью мирно трудиться и воспитывать детей.

Особенно этот праздник значим в этом году, в год 65-летия Победы в Великой Отечественной войне. Неоценима роль нашего народа в этой Победе.

Низкий поклон всем вам!

От всего сердца желаю всем, кто служит, служил и будет служить на благо России, их семьям, родным и близким крепкого здоровья, хорошего настроения, счастья и мирного неба над головой!

**Г. М. СОЛОВЬЕВА, Е. В. КОЗЛОВА,
Е. В. КОСЯНЕНКО,**
депутаты областного Совета народных депутатов.

ПРОДАМ

КВАРТИРУ 2-комн. благ в Орлово-Розово. 250 тыс. руб. Тел. 8-951-175-59-87.
ВАЗ-21120, 2002 г. в. Тел. 8-909-510-48-19.
ВАЗ-21074, 2003 г. в., ОТС. Тел. 23-1-50.
СТЕНКУ б/у. Тел. 23-2-42.
ДРОВА. Тел. 8-905-073-48-84.
ДОМ. Тел. 2-22-34.
СТЕНКУ «Елена» б/у, мягкую мебель. Тел. 8-960-914-22-15, 2-23-31.

КУПЛЮ

МЯСО конину, свинину, говядину. Тел. 2-13-16.
МЯСО говядину, конину Тел. 8-903-950-29-78, 8-905-089-15-32.
МЯСО конину, говядину. Тел. 8-905-069-76-00.
МЯСО говядину. Тел. 8-960-978-66-44.
МЯСО. Тел. 2-11-62, 8-909-512-53-02.
УГОЛЬ по домовой книге. Тел. 8-909-519-93-62.

РАЗНОЕ

СНИМУ комнату гостиничного типа в Кемерово. Тел. 8-960-925-44-02.

ТАКСИ на все направления Тел. 2-19-41, 8-906-933-05-30.

ОТКАЧКА выгребных ям.

Тел. 8-908-940-42-62, 8-913-297-79-13, 8-951-579-57-69.

Газета зарегистрирована в Новосибирске Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовой информации 26 июня 2002 года.

РЕГИСТРАЦИОННЫЙ НОМЕР
ПИ-121273.

Учредители:
 администрация Чебулинского района и АУ «Редакция газеты «Чебулинская газета» (Кемеровская область, пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 16 и ул. Мира, 2).

**Главный редактор
А.И. БАТАЛОВ.**

Мнения авторов не обязательно совпадают с точкой зрения редакции.
По вопросам рекламы обращаться к рекламодателям. Письма редакция не возвращает, не пересыпает.

От всей души поздравляем дорогих ветеранов Чебулинского РОВД с Днем защитника Отечества!
В семейной жизни вам желаем счастья,
Пусть дети, внуки крепко любят вас.
Пусть стороной вас обойдёт несчастье
И солнечным пусть будет каждый час.

Совет ветеранов Чебулинского РОВД.

Уважаемые мужчины, ветераны войны и труда!
Поздравляем вас с Днем защитника Отечества.
Желаем вам доброго здоровья, бодрости духа, успехов в службе, уверенности в завтрашнем дне, семейного благополучия и всех земных благ.

С уважением женский Совет п. Орлово-Розово.

Уважаемые мужчины!
Поздравляем вас с Днем защитника Отечества!
С праздником мужчин отважных.
Мы сегодня поздравляем,
И всё, что в жизни важно,
Вам сегодня пожелаем.
Пожелаем вам везенья
И удачи на много лет,
Боевого настроения
И в любых делах побед!

Руководство учреждения ФБУ КП-3.

Дорогие мужчины Чебулинского РЭС,

работающие и ветераны!

Поздравляем вас с Днем защитника Отечества!
Желаем мира вашему дому, и пусть у Вас всё будет хорошо!

Цехком Чебулинского РЭС.

Поздравляем дорогого мужа, папу и дедушку **САМОЙЛОВА Николая Алексеевича!**

День рождения – особая дата,
Этот праздник ни с чем не сравнить.
Кто-то мудрый придумал когда-то
Имениннику радость дарить.
Радость встречи, веселья, улыбок,
Пожеланья здоровья и сил,
Чтобы счастье безоблачным было,
Чтоб успех каждый день приходил.

Жена, дети и внучек Кирилл.

РЕМОНТ
стиральных машин-автоматов, ПО-КУПАЕМ стиральные машины-автоматы б/у на запчасти. Тел. 8-902-983-01-37, 8-951-596-41-04, 8-902-983-18-71.

МАГАЗИН «ХОЗЯЙСТВЕННЫЕ ТОВАРЫ»

Чебулинского потребительского общества предлагают жителям района большой выбор мебели.

Посетите наши магазин!

ПОСТУПЛЕНИЕ ЛУКОВИЧНЫХ:

бегонии, лилии, гладиолусов, сеянцы цветов (700 видов) и овощей в магазин «Клад» по ул. Чуботаева, 1 «Б».

РЕАЛИЗУЕМ

комбикорм, зерно 3300 руб. за 1 тонну.
Тел. 6-12-08, 6-12-10.

Потерялся подороженный щенок породы Азиат, уши и хвост купированы. Просим видевших и знающих о его местонахождении сообщить по тел. 6-11-61, 8-905-070-92-99 за хорошее вознаграждение.

Утерянный аттестат об окончании Чумайской средней школы, выданный в 1993 году на имя Шохиной Елены Леонидовны, считать недействительным.

ТОЛЬКО СЕГОДНЯ!!!

26 февраля
в спортивной школе
(здание РДК)
с 10.00 до 18.00
«Империя меха»
г. Новосибирск



ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА

эксклюзивных шуб из Австралийского мутона, нутрии и модных головных уборов.

СКИДКИ!!!

Суперкредит от 3-х месяцев до 2-х лет без первоначального взноса.
Мы согреем вас своим теплом!

Отдел образования администрации Чебулинского района, районом профсоюза работников образования и науки выражает искреннее соболезнование Ткачевой Любови Александровне, ее семье по поводу трагической гибели сына **ГРИГОРИЯ ВИКТОРОВИЧА**. Крепитесь.

Коллектив МОУ «Алчедатская СОШ» выражает искреннее соболезнование Ткачевой Любови Александровне, родным и близким по поводу безвременной смерти сына **ГРИГОРИЯ ВИКТОРОВИЧА**.

Выражаем глубокое соболезнование Ткачеву Александру по поводу трагической смерти его отца **ТКАЧЕВА Григория Викторовича**. Сашенька, крепись.

Одноклассники и классный руководитель 9 «а» класса Асташова О.И.

Районный и Новоинововский советы ветеранов извещают о смерти на 73 году жизни ветерана труда **ЧЕРНЕВА Бориса Александровича** и выражают соболезнования всем родным и близким.

МОУ «Новоинововская СОШ» выражает искренние соболезнования по поводу смерти ее мужа **ЧЕРНЕВА Бориса Александровича**.

Районный и Усть-Сертинский советы ветеранов извещают о смерти на 81 году жизни труженика тыла **ОСИПОВА Степана Андреевича** и выражают соболезнования всем родным и близким.

Районный и Курск-Смоленский советы ветеранов глубоко скорбят по поводу смерти на 91 году жизни участника Великой Отечественной войны **САБЕЛЬНИКОВА Андрея Кузьмича** и выражают искренние соболезнования всем родным.

Выражаем искренние соболезнования Степановой Светлане Николаевне по поводу безвременной смерти ее сына **КНЯЗЕВА Валерия**. Света, крепись. Мы с тобой. Твоя утрата невосполнима.

Одноклассники и классный руководитель Н.Г. Чалых.

Выражают искреннее соболезнование Князевым Сергею Федоровичем и Светлане Николаевне, Князовым Александре Андреевне и Федору Павловичу. Мельниковой Наталье Федоровне по поводу безвременной смерти их сына, внука и крестника **КНЯЗЕВА Валерия**. Семья Лепиных.

Оборвалась жизнь доброго, сильного юноши **КНЯЗЕВА Валерия**. Он долго боролся со своим недугом, но деятельность оказалась очень жесткой. Одноклассники, родители, Пестрцова И.В., Леонова Г.А. и Замкова М.А. глубоко скорбят по поводу безвременной смерти и выражают искренние соболезнования его маме Светлане Николаевне, всем родным и близким. Крепитесь.

10 класс.

Глубоко скорбим по поводу безвременной смерти **КНЯЗЕВА Валерия** и выражаем соболезнования родным и близким. Крепитесь, мы с вами.

Гекк Татьяна и Елена и их семья.

Газета отпечатана: ИП Дацковский В.Н.
ОГРН 307421326000014.

Адрес типографии:
г. Мариинск, ул. Рабочая, 7.
Печать офсетная, газета отпечатана
в соответствии с предоставленными
редакцией диапозитивами.
По вопросам качества печати обращаться: ИП
Дацковский В.Н., тел. 5-29-66.